
Gedragsladder bij de onderbouw  

Volgende week tijdens de klassenraad zal de gedragsladder worden toegelicht op de 

klassenraad. Ook op andere klassenraden zal het besproken worden. Het is een 

uitwerking van de pedagogische aanpak zoals beschreven in de schoolgids. De 

gedragsladder is een manier om ongewenst gedrag non- verbaal te kunnen corrigeren. 

De gedragsladder zal ook nog expliciet worden uitgelegd in de schoolgids. 

Nav de kritiek van ouders is de bovenste laag(goud) eraf gehaald. 

We gaan als team nog een keer kijken naar de doorgaande lijn binnen de school. 

Het is niet de bedoeling kinderen tot zondebok te maken, het geeft aan wat andere 

kinderen al zien. Het maakt ook dat kinderen zien dat een ander kind misschien even 

hulp nodig heeft. 

De MR pagina op de schoolwebsite moet worden aangepast en de notulen kunnen daar 

dan worden op geplaatst. 

Schooltijden (ingekomen brief ouders) 

De buitenschoolse vieringen zoals kerst, T&T en zomerpicknick vallen onder 

lestijd. We mogen deze uren dan ook compenseren voor leerlingen op een 

ander moment. Dit doen we dit schooljaar voor het eerst bij de zomerpicknick.  

 

Het gezamenlijk schoonmaken met de leerlingen valt ook onder lestijd. We zijn 

samen verantwoordelijk voor de klas, daarom besteden we dagelijks ook tijd 

aan taken en hoeken en ruimen we gezamenlijk op. En zo sluiten we dus 

samen met de leerlingen het schooljaar af. Dit doen we zo in alle groepen. 

Het vrijgeven van de vrijdag voor de vakantie heeft er mee te maken dat het praktisch 

ondoenlijk werd dit vrijdag na schooltijd te doen. Er is in zo’n geval altijd noodopvang. 

Deze tijd was ook zeker nodig om te zorgen dat de verhuizing. 

De zomerpicknick was deze keer donderdag om samen met het kinderdagverblijf te 

doen. Er is gebleken dat dit niet goed werkt, omdat veel medewerkers van het kdv 

afwezig zijn. Dit jaar doen we het weer op woensdag zodat er geen extra vrij hoeft te 

worden gegeven. 

Het uitgangspunt is dat lessen voorrang hebben maar soms wegen andere zaken 

zwaarder. Wij voldoen wel aan de lesuren die wij moeten maken. 

Het is handig als er tijdig gecommuniceerd wordt met ouders als er een extra vrije dag 

is, dit tijdig gecommuniceerd wordt met ouders. 

Klimaat 

Klassen worden erg warm 



Vanuit de stichting Condor wordt samen met de gemeente een nieuw integraal 

huisvestingsprogramma samen met bestuur, aanpassen of nieuwbouw. 

Ook kijken naar wat er tijdelijk kan, airco’s huren? 

 

Eind Cito: resultaten zijn besproken met het team en  zijn geduid. Het blijft lastig omdat we 

met kleine groepen werken. Onze uitstroom is goed. Ook is ons aannamebeleid erop gericht 

dat elke leerling welkom is. Er  gaat een plan van aanpak naar het bestuur. 

 

Mobiele telefoons 

Mobiele telefoons blijven in de tas/jas. Worden bij hoge uitzondering, in overleg met de 

leerkracht, gebruikt. 

 

Nepnieuws 

Er is zeker aandacht voor mediawijsheid en nepnieuws is daar onderdeel van. Het staat 

centraal bij de week van de mediawijsheid maar ook op andere momenten is er aandacht 

voor.  

 

Luizenkammen: Er zijn weinig ouders die zich hebben opgegeven. We gaan ouders 

oproepen zelf hun kinderen na elke vakantie te controleren. 

 

Korte mededeling Judith: Michelle gaat drie dagen werken, Marieke neemt 1 dag over. 

 

Grote groep 3: Groep 3 is erg groot, daarom is Vera donderdag extra in de groep, er is een 

stagiaire en een vrijwilliger( oud leerkracht) die ondersteunt. Ook vinden de 

verpleegkundigen die er zijn voor een leerling het fijn om te helpen. 

 

5 oktober staking : het is nog niet bekend of teamleden willen staken. 

 

 

 

 

 


